



Расследуется уголовное дело в отношении начальника отдела внутренних дел

15 июня 2009 года Лискинским межрайонным следственным отделом областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело в отношении начальника ОВД по Острогожскому муниципальному району Воронежской области полковника милиции Александра Авдеева по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили материалы проверки УСБ ГУВД области, переданные в следственный отдел СКП РФ, в которых зафиксированы факты использования Авдеевым своих служебных полномочий вопреки интересам службы, в частности, незаконной эксплуатации в личных целях труда сотрудников РОВД и лиц, административно-задержанных, а также служебного автотранспорта.

По ходатайству следователя решением Острогожского районного суда Авдеев на период расследования уголовного дела отстранен от занимаемой должности.

Следствие продолжается.

19 Июня 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720423>